Hang

## AGRO INDUSTRIAL PESQUERA GEMINA SA

Guayaquil, 09 de Marzo del 2015

Señores
SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑIAS
Ciudad.

Yo, José Ricardo Mendoza Gualli, Representante Legal de la Compañía AGRO INDUSTRIAL PESQUERA GEMINA SA, con RUC # 0990614652001, me permito informarles que con fecha 16 de Diciembre del 2014 y con número 777 del Registro Mercantil del Cantón Guayaquil fue inscrito el NOMBRAMIENTO donde consta que he sido REELEGIDO como GERENTE GENERAL de esta Compañía.

Al respecto solicito que se actualice fecha del Nombramiento del Gerente General sin bloquear el usuario de la compañía AGRO INDUSTRIAL PESQUERA GEMINA SA en la Base de Datos de su Institución.

NOTA: autorizo al Sr. Jorge Eduardo Valarezo Anchundia con C.I # 0906201900, para que realice este trámite.

Por la atención que se dé a la presente les expreso mis agradecimientos.

Atentamente,

CARLOS ALBERTO MÁNZUR PÉREZ

of Planya

**GERENTE GENERAL C.I #0903174019** 

P E C I B I D

0 9 MAR 2015

## AGRO INDUSTRIAL PESQUERA GEMINA S.A.

Guayaquil, 16 de Diciembre del 2014

Seror Ingeniero:
CARLOS ALBERTO MANZUR PÉREZ
Ciudad

De mis consideraciones:

Címpleme informarle a Ud. Que la Junta General Universal y Extraordinaria de Accionistas de la compaña AGRO INDUSTRIAL PESQUERA GEMINA S.A., en su Sesón celebrada el día de hoy tuvo el acierto de reelegirlo a usted como GERENTE GENERAL de la misma, por un periodo de DOS AÑOS, con las atribuciones constantes en los estatutos sociales de la misma. En el ejercicio de su cargo correspondeá a usted la representacón legal, judicial y extrajudicial de la compaña funcón que la ejerceá de manera individual.

Para efecto de la inscripcón del presente nombramiento, índico que la compaña AGRO INDUSTRIAL PESQUERA GEMINA S.A. se constituyo mediante Escritura Ríblica otorgada ante el Notario Décimo Suplente del Canón Guayaquil Abg. Guillermo Villacés Smith el 19 de Enero de 1983, e inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil el 25 de Febrero de 1983. Posteriormente, el 05 de Diciembre del 2012 se otorgo ante Notario Vigésimo Quinto del Canón Guayaquil Abg. Nelson Mauricio Gómez Maquilon Escritura de Aumento de Capital suscrito, Fijacón del Capital Autorizado, Elevacón del valor Nominal, y Reforma de Estatutos de la compaña e inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil el 27 de Junio del 2013.

Atentamente.

Sta. Olga Meza Sánchez Secretaria ad-hoc

Agradezco y acepto el cargo con el que se me honra.

Guayaquil, 16 de Diciembre del 2014

Ing. Carlos Alberto Manzur Pérez

4 I hou

C.I. 0903174019

Nacionalidad: ecuatoriana

Direccön: Cimas del Bim Bam Bum

LOS DATOS DE ESTA INSCRIPCIÓN CONSTAN REGISTRO EN HOJA DE SEGURIDAD MESCANTIL ADJUNTA.

## Registro Mercantil de Guayaquil



NUMERO DE REPERTORÍO:65.614 FECHA DE REPERTORIO:23/dic/2014 HORA DE REPERTORIO:14:18

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil (E), ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha veinte de Enero del dos mil quince queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente General, de la Compañía AGRO INDUSTRIAL PESQUERA GEMINA S.A., a favor de CARLOS ALBERTO MANZUR PEREZ, de fojas 2.317 a 2.319, Registro de Nombramientos número 777.

ORDEN: 65614

Guayaquil, 22 de enero de 2015

REVISADO POR MUO

Ab. Tamy León Cevallos
REGISTRO MERCANTIL
DEL CANTON GUAYAQUIL
DELEGADA

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

INTENDENCIA DE COMPANIAS DE CULTARA DULL

RECUMENTACIÓN Y ARTOHIVO

RECUMENTACIÓN Y ARTOHIVO

BILDO

ANTRACA. 16 MAR 2015 MORA. Firma: And Macreses Amelante

## Superinténdencia de Compañías | Guayaquil

•	
<b>\</b>	
Vicitonae on'	- MANANA STIDETCIAS OAD EC
Visitenos en:	www.supercias.gob.ec

Fecha:

09/MAR/2015 11:31:44 Usu: omontalvan



Remitente:

No. Trámite:

8221

0

.6002de2

CARLOS ALBERTO MANZUR GG

Expediente:

40455

63

RUC:

0990622256001

Razón social:

AGRO INDÚSTRIAL PESQUERA GEMINA SA

SubTipo tramite:

NOMBRAMIENTO DE REP LEGAL O ADMINISTRADORES

Asunto:

NOMBRAMIENTO DE REP LEGAL O ADMINISTRADORES

Revise el estado de su tramite por INTERNET	
Digitando No. de tràmite, año y verificador =	